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ВСТУП

Кожна будівля або споруда є складним і дорогим об'єктом, що скла- 
шн м.оі ч багатьох конструктивних елементів, систем інженерного устатку- 
іііншм, що виконують цілком певні функції і що повинні мати встановлені 
норма гиками експлуатаційні якості.

Проектовані будівлі, що зводяться, згідно визначальним експлуата
ційним вимогам, повинні:

- мп і и високу надійність;
бути зручними і безпечними в експлуатації;
бути гручними і простими в технічному обслуговуванні і ремонті;
бути ремонтопридатними;

- маги максимально можливий і близький еквівалентний для всіх конс
трукцій міжремонтний термін служби;

- бути економічними в процесі експлуатації;
ма ги зовнішній архітектурний вигляд, відповідний їх призначенню, роз
копуванню в забудові, а також приємний для огляду.

'Залежно від призначення будівлі в його проекті відповідно нормам 
передбачають необхідні розміри, міцність, герметичність, теплозахисні та 
інші експлуатаційні якості, які потім матеріалізують в ході будівництва і 
під гримують в процесі експлуатації.

Використання будівель по їх призначенню прийнято називати техно- 
іюі ічііоіо експлуатацією. Щоб будівлі можна було ефективно використо
вувати, вони повинні постійно перебувати в справному стані.

Пронеси, пов'язані з підтримкою будівель в справному стані, назива
вш ая зехиічним обслуговуванням і ремонтом або технічною експлуатацією.

'Зведені і прийняті в експлуатацію будівлі піддаються різним зовніш
нім (головним чином природним) і внутрішнім (технологічним або функці
ональним) діям. Конструкції зношуються, старіють, руйнуються, внаслідок 
мою експлуатаційні якості будівель погіршуються, і з часом вони переста
вні. відповідати своєму призначенню. Разом із ним передчасний знос недо
пустимий, бо порушує умови праці і побуту людей, які використовують ці 
будівлі. Крім того, будівлі представляють собою велику матеріальну цін
ність, яку необхідно всемірно берегти.

Технічне обслуговування і ремонт (технічна експлуатація) будівель є 
не (перервний динамічний процес, реалізацію певного комплексу організа
ційних і технічних заходів по нагляду, утриманню і всім видам ремонту для 
пізіримкн їх в справному, придатному до використання за призначенням 
сі,ви проіяюм заданого терміну служби.

І Ісршорядне значення в експлуатації будівель має своєчасний контроль їх 
панічної  о етапу, перевірка справності будівельних конструкцій і інженерного
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